
 

 

Parents’ Feedback Report | Department of Commerce  

Total Number of Feedback from Parents – 429 

 

 

 

 

No. of Questions Yes No Suggestions/Remarks 

 

14 x 429 

 

5,366 

 

598 

 

1. As per the discussion with my ward, it seems that most of the students do not even know that there 

is a librarian in the College.  

 

2. Your teaching quality is good but you need to improve on completion of syllabus. Teachers are 

cooperative.  

 

3. Your subordinates, means under-staff in the College at Bank More, are not cooperative. (If you go 

to collect admit card or something, they do not entertain parents amiably.  

 

4. Suggest meeting with Parents from time-to-time.   

 

5. Students appearing for other competitive exam have to either leave College exam or Competitive 

exam. Why? The dates of exam clashes. Why? This impacts their results of semesters.  

 

6. Unsatisfied with librarian of Girls’ Wing. The way of talking is very bad.  

 

7. Irregularity of class at Bhuda Campus due to excessive suspensions. 

 

8. Please allow the use of calculator in examination. 

 

9. List of course books and syllabus of the subject (Commerce) is not provided.  

 



 

Parents’ Feedback Report | Department of English 

Total Number of Feedback from Parents – 116 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. of Questions Yes No Suggestions/Remarks 

 

14 x 116 

 

1,420 

 

204 

 

1. I appreciate the PTM held by the College on 19
th

 January, 2020. More classes must be 

taken.  

 

2. Bur facility should be provided for students to reach College.  

 

3. My ward faces difficulty in  Political Science (GE) as she has studied from English 

medium and the lectures which are given in the class are in Hindi.  

 

4. Spoken (English) Tutorial was about to be held but the students were not aware about 

the timing. And when the students got to know then the timing was from 12
O
 clock, but 

the honours classes end at 10
O 

clock. So, I would request you to please look at the timing 

and make it convenient.  

 

5. Add newspapers and magazines in library.      

 



Parents’ Feedback Report | Department of History 

Total Number of Feedback from Parents – 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. of Questions Yes No Suggestions/Remarks 

 

14 x 200 

 

2,567 

 

233 

 

1. Exam centre is given at great distance.  

 

2. Indisciplined library staff at Bank More. 

 

3. Computer based skills should be provided to students.  

 

4. Syllabus should be covered regularly.  

 

5. Notes should be corrected regularly.  

 

6. High fees in comparison to other Colleges.  

 

7. Students don’t get appropriate books of their syllabus from College library.  

 

8. Proper sanitation in washrooms must be maintained.  

 



 

Parents’ Feedback Report | Department of Economics 

 Total Number of Feedback from Parents – 119 

 

 

 

 

Parents’ Feedback Report | Department of Psychology 

Total Number of Feedback from Parents - 32 

No. of Questions Yes No Suggestions/Remarks 

 

14 x 32 

 

 

413 

 

35 
 

1. Non-availability of books related to the subject is informed. 

 

2. Books are not available in the market as well.  

 

3. Unhappy with the Library staff at Bank More Campus.  

 

 

Parents’ Feedback Report | Department of BCA 

Total Number of Feedback from Parents – 21 

No. of Questions Yes No Suggestions/Remarks 

 

14 x 21  

 

 

276 
 

18 

 

Not Available 

 

 

 

No. of Questions Yes No Suggestions/Remarks 

 

14 x 119 

 

 

1540 

 

126 

 

 

Not Available 

 



 

Parents’ Feedback Report | Department of Hindi 

Total Number of Feedback from Parents – 152 

 

 

No. of 

Questions 

Yes No Suggestions/Remarks 

 

14 x 152 

 

1929 

 

199 

 

1. Fully satisfied. 

 

2. Dissatisfied with the College Library staff of Bank More. 

 

3. Regular notification about the Classes/College should be provided via sms. 

 

4. More such interactive sessions should take place. 

 

5. Quality of classroom teaching should be improved. 

 

6. High fees in comparison to other Colleges. 

 

7. Library should be open on Sundays too. 

 

8. Teachers should focus on all-round development of students. 

 

9. The cultural and educational atmosphere of the College is excellent. Satisfied and happy with the 

teachers.  

 

10. Health programs should be included from time to time.  

 

11. Placement drives should take place. 

 

12. Sports facility for girl students should be provided. 

 

13. Syllabus and study materials are provided in a proper way.  

 



Parents’ Feedback Report | Department of Political Science 

Total Number of Feedback from Parents - 101 

 

 

No. of 

Questions 

Yes No Suggestions/Remarks 

 

14 x 101 

 

1,334 

 

 

80 

 

 

1. College library should be upgraded. 

 

2. Teachers should cooperate with students frequently.  

 

3. Safety should be maintained in College premises for girl students. 

 

4. Satisfied with the quality of teachers at G. N. College. 

 

5. My ward feels safe at the College Campus. 

 

6. Teachers reach out to students in case of any help/suggestions. 

 

7. College must have its canteen. 

 

8. Classes should be held in proper time as per schedule.  

.  

 


